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1ο ΕΠΑΛ ΣΠΑΡΤΗΣ 

ΤΟΜΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ: ΒΟΙΚ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: ΘΕΩΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΑ: ΠΑΓΩΝΑ ΤΖΟΡΒΑ (ΠΕ80) 

ΜΑΘΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ: Δ. Π. 

 

Το ταξίδι των ονείρων μου 

Μόναχο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Μόναχο (γερμανικά: München) είναι πόλη της Ομοσπονδιακής 

Δημοκρατίας της Γερμανίας και πρωτεύουσα του oμόσπονδου 

κρατιδίου της Βαυαρίας. Είναι χτισμένη στις όχθες του Ίζαρ, ενός από 

τους μεγαλύτερους παραποτάμους του επάνω ρου του Δούναβη. Μετά 

το Βερολίνο και το Αμβούργο είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της 

Γερμανίας σε πληθυσμό και αποτελεί σημαντικό κόμβο συγκοινωνιών, 

οδικών, σιδηροδρομικών και εναέριων μεταφορών. Είναι, επίσης, 
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φημισμένο ευρωπαϊκό εμπορικό κέντρο, καθώς και μεγάλο βιομηχανικό 

και πολιτιστικό κέντρο, με τα δύο καλύτερα και πιο φημισμένα 

πανεπιστήμια της Γερμανίας, το Πανεπιστήμιο του Μονάχου και το 

Πολυτεχνείο του Μονάχου, μουσεία και άλλα πολλά ανώτερα 

καλλιτεχνικά ιδρύματα. 

Η πόλη είναι ένα σημαντικό κέντρο τέχνης, τεχνολογίας, 

χρηματοδότησης, εκδόσεων, πολιτισμού, καινοτομίας, εκπαίδευσης, 

επιχειρήσεων και τουρισμού στη Γερμανία και την Ευρώπη και παρέχει 

υψηλού επιπέδου ποιότητα ζωής, φθάνοντας πρώτη στη Γερμανία και 

τέταρτη παγκοσμίως (2015, έρευνα Mercer). Σύμφωνα με το Ινστιτούτο 

Ερευνών για την Παγκοσμιοποίηση και την Παγκόσμια Κατάταξη, το 

Μόναχο θεωρείται μια πόλη άλφα-κόσμου από το 2015. 

Το όνομα της πόλης προέρχεται από τον παλαιό   

γερμανικό όρο Munichen, που σημαίνει  

"από τους μοναχούς".  

Προέρχεται από τους μοναχούς  

της τάξης των Βενεδικτίνων, οι οποίοι  

έφτιαξαν ένα μοναστήρι στον τόπο  

που αργότερα έγινε η παλιά πόλη του Μονάχου,  

εξ ου και ο μοναχός που απεικονίζεται στο οικόσημο της πόλης. 
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Τρόπος μετακίνησης 

Για να επισκεφτείς το Μόναχο ο τρόπος μετακίνησης είναι το 

αεροπλάνο αλλά  μπορείς  και  να  πας και οδικώς. Οι πτήσεις ξεκινάνε 

από το ελευθέριος Βενιζέλος και από το αεροδρόμιο της Καλαμάτας. Η 

Πτήση από την Ελλάδα μέχρι το Μόναχο είναι περίπου δυόμιση ώρες. 

Μπορείτε να ταξιδέψετε με Ryanair, όπου τα αεροπορικά εισιτήρια 

έχουν κόστος 225 ευρώ περίπου, με επιστροφή. 

 

Διαμονή 

 

Ο Επισκέπτης άμα θα θέλει να μείνει  σε ξενοδοχείο για μια εβδομάδα 

(6 διανυκτερεύσεις) θα πληρώσει 523  ευρώ και το πρώτο ξενοδοχείο 

ονομάζεται  NH Münen city Sud και  θα του παρέχει καλό πρωινό, 

ιδιωτικό μπάνιο και επιτρέπονται και τα κατοικίδια. Επίσης το 

ξενοδοχείο έχει θέρμανση, πλυντήριο ρούχων και ανελκυστήρα. 
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Επίσης άλλο ένα καλό ξενοδοχείο στο κέντρο του μονάχου είναι το vi 

VADI hotel Bayer 89.Tο συγκεκριμένο ξενοδοχείο για 7 ημέρες διαμονής 

θα σου κοστίσει 227 ευρώ .Τα δωμάτια είναι άνετα και διαθέτουν 

τηλεόραση επίπεδης οθόνης μίνι μπαρ και εξοπλισμό .Επιπλέον παρέχει 

και αποθήκευση αποσκευών 

 

 

 



6 
 

 

 

 

 



7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 
 

ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ – ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 

Στο Μόναχο η δοκιμή της μπύρας είναι απαραίτητη. Επιπρόσθετα 

υπάρχουν πολλά αξιοθέατα όπως μουσεία τέχνης, Ιστορικές 

τοποθεσίες, θρησκευτικές τοποθεσίες  ιεροί χώροι και ζυθοποιίες.   

 

 

Ένα πολύ ωραίο αξιοθέατο που πρέπει να επισκεφθείς είναι η παλιά 

πινακοθήκη όπου ανοίγει 10 το πρωί και κλείνει 6 το απόγευμα 

διάρκεια του είναι 3 ώρες και το εισιτήριο είναι στα 7 ευρώ. 
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Ένα δεύτερο αξιοθέατο είναι το μουσείο της BMW το οποίο έχει 

διάρκεια 3 ώρες και η τιμή του εισιτηρίου είναι στα 7 ευρώ. Εκεί 

μπορείς να δεις όλα τα μοντέλα της BMW σε μηχανές  και αμάξια   

 

 

 

Το Μόναχο είναι ένας δημοφιλής τόπος προορισμού τουριστών και έχει 

περιγραφεί ως "μυστική πρωτεύουσα" της Γερμανίας. Η πόλη είναι 

χωρισμένη σε 12 διαμερίσματα. Η Παλαιά Πόλη (Altstadt) περιβάλλεται 

από τον Άλτστατρινγκ, δηλαδή τον οδικό δακτύλιο της πόλης, ενώ 

ευρύτερη περιοχή περικλείει ο Μίτλερερ Ρινγκ, δηλαδή ο ενδιάμεσος 

οδικός δακτύλιος. Η μετάβαση στην ευρύτερη περιφέρεια της πόλης 

γίνεται με τον προαστιακό σιδηρόδρομο, γνωστό ως S-Bahn. Σε 

απόσταση 30 χλμ. βρίσκεται το αεροδρόμιο του Μονάχου, το Διεθνές 

Αεροδρόμιο Φραντς-Γιόζεφ-Στράους. 

 

 

 

Σας εύχομαι να περάσετε τέλεια  

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ!!! 

 

 


